

ERRATUM

In de W.G.S.-Mededelingen 1954 - No 2, is op pagina 60 een storende fout geslopen. In de figuren 2A en 2B en in de daarbij behorende tekst staat namelijk als dimensie van I_k enige keren cm^3 in plaats van cm^4 aangegeven.